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Descripción de la muestra por: 
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Comparada con el año pasado, ¿cómo diría que está actualmente la 
situación GENERAL del País:  

mejor, igual o peor? 
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Mejor Igual de bien Igual de mal Peor 

Comparada con el año pasado, ¿cómo diría que está actualmente la 
situación GENERAL Personal:  

mejor, igual o peor? 
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Hay ocasiones, que aunque tengamos la intención y sea nuestra 
obligación votar, no lo hacemos, por razones ajenas a nuestro control, 

con toda sinceridad, ¿Usted fue a votar la última vez que hubo 
elecciones en su estado? 



Piense en el desempeño que el Presidente de la República: Felipe 
Calderón Hinojosa ha tenido en su gestión de gobierno y del 1 al 10, 

dígame que calificación le daría. 
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Para que nuestro país esté mejor, ¿Qué sería mejor, qué continúe 
gobernando el PAN o se de un cambio y gobierne otro partido? 

19% 

13% 15% 
18% 24% 23% 

70% 68% 68% 
65% 62% 62% 

11% 

19% 
17% 

17% 14% 15% 

Diciembre Enero Febrero 1a Febrero 2a Marzo 1a Marzo 2a 

Siga siendo del PAN Se de un cambio No sabe 



Pensando en el próximo Presidente de la República, de las opciones que le voy a 
mencionar, ¿Cuál cree usted que sea la más conveniente para el país?  
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Pensando en la próxima elección de Presidente de la República,  
¿A quienes conoce o ha oído nombrar como probales candidatos?   
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¿Qué opnión tiene de ellos? 
(Quienes los conocen o han oído nombrar)   
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INTENCIÓN DE VOTO 



Independientemente de por quién votaría,  
¿Con qué partido se identifica usted más en este momento? 
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¿Por cuál partido de plano nunca votaría? 



Diciembre Enero Febrero 1a Febrero 2a Marzo 1a Marzo 2a 
Muchísimo / Mucho 59% 50% 50% 52% 53% 54% 
Regular 27% 30% 30% 29% 32% 31% 
Poco / Nada 13% 16% 15% 14% 12% 11% 
No sabe 1% 4% 5% 5% 3% 4% 
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Muchísimo / Mucho Regular Poco / Nada No sabe 

Este año, habrá elecciones para elegir al siguiente Presidente de la República, también 
elegiremos Senadores y Diputados Federales.  

¿Qué tanto le interesa votar en esas elecciones?  



0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

JOSEFINA 
VÁZQUEZ MOTA 

ENRIQUE PEÑA 
NIETO 

ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR 

GABRIEL 
QUADRI DE LA 

TORRE 

NO RESPUESTA 

26% 

38% 

23% 

1% 12% 

¿Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la 
República, por cuál partido político / candidato votaría? 



¿Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la 
República, por cuál partido político / candidato votaría? 

Diciembre Enero Febrero 1a Febrero 2a Marzo 1a Marzo 2a 
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 19% 24% 25% 26% 27% 26% 
ENRIQUE PEÑA NIETO 45% 39% 38% 38% 37% 38% 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 17% 19% 19% 20% 23% 23% 
GABRIEL QUADRI DE LA TORRE 1% 1% 
NO RESPUESTA 19% 18% 18% 16% 12% 12% 
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¿Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la 
República, por cuál partido político / candidato votaría? 

Eliminando  la “No respuesta” 




